

为提口感 啤酒非法加甲醛

吉林破获特大制售伪劣啤酒案 产品销往黑龙江、辽宁等地

近日,吉林省四平市捣毁的一个制售伪劣啤酒的窝点,让执法人员大吃一惊:为了延长保质期、提升口感,企业竟在啤酒中加入严重危害人体健康的工业甲醛和工业盐酸,产出的上千吨啤酒已经销往黑龙江、内蒙古、辽宁等地。7月8日,国家质检总局执法督查司奔赴当地进行调查。

小啤酒厂内 堆满“青岛”、“雪花”空瓶

8日,吉林省双辽市质监局稽查分局局长田文龙介绍说,今年3月23日的例行日常检查中,发现鑫鑫饮品厂的原材料库堆放有大量青岛啤酒和雪花啤酒的周转瓶,成品库堆放的小麦王啤酒、纯爽啤酒和冰纯啤酒,用的都是青岛啤酒和雪花啤酒的酒瓶。其中,纯爽啤酒的标签最下面有一行小字:“特别提醒:容器文字或图案与产品无关。”

发现疑点后,双辽市质监局立刻向四平市质监局汇报了情况,并在今年4月两次对鑫鑫饮品厂进行检查,但均未发现违禁品。

同时,双辽市质监局接到消费者举报:鑫鑫饮品厂生产的啤酒中有大量混浊物,且啤酒瓶盖不严,怀疑啤酒有质量问题。还有知情人称,鑫鑫饮品厂有可能假冒青岛啤酒和哈尔滨啤酒的商标。

据了解,鑫鑫饮品厂由四平市海宏饮品有限公司更名而来,有生产许可证,有效期至2013年1月。厂里只有一条瓶装啤酒灌装线,生产过雪牌啤酒,日生产能力为45吨。

2011年10月,厂子被转包给了黑龙江富锦人贾学智,于2012年2月开始正式生产。由于销路不好,经常处于半生产、半停产状态。

抽检样品无一合格 工业甲醛超标4倍

据四平市公安局经侦支队副队长徐艳山介绍,2012年5月,四平市质监局将情况与四平市公安局经侦大队进行了沟通,双方开始联合侦查,对鑫鑫饮品厂进行了布控。侦查发现,鑫鑫饮品厂不仅涉嫌假冒

其他啤酒品牌的商标,而且在生产过程中非法添加有毒有害物质工业甲醛和工业盐酸。

6月13日,四平市质监局和四平市公安局经侦大队联合行动,执法人员现场扣押啤酒生产线一套、成品啤酒18904箱、瓶盖8万枚、工业甲醛6箱120瓶、工业盐酸20余桶、包装箱3100个、各类假冒注册商标标识13万套、各类账目30余本,总价值1300万元。

经检验,现场抽取的14个啤酒样品全部为不合格产品。

四平市产品质量检验所出具的检验报告显示,除大部分产品原麦汁浓度不合格外,其中还有13个样品甲醛含量超标。其中最严重的超标4倍以上,达到10.6毫克/升(标准要求为≤2.0毫克/升)。而甲醛是一种致癌的有毒、有害物质,国家明令禁止向食品中添加。

已售假酒上千吨 正全力追缴

6月14日,公安机关正式立案,并以涉嫌生产、销售伪劣产品罪对贾学智等6名犯罪嫌疑人进行刑事拘留。

贾学智交代,接手鑫鑫饮品厂以来,共生产啤酒2300多吨,销售金额300余万元,但由于杀菌机温度不够,导致酒中出现杂质,经销商退货,赔了不少钱。

贾学智承认,为了延长保质期,在糖化过程中添加了工业甲醛;由于消费者反映口感不好,为了改善口感,又从2012年6月11日开始,添加了工业盐酸。为了降低成本、增加利润,他还让工人在发酵过程中多加水,调低麦芽糖浓度。

据《人民日报》

社会万象

交警开罚单签名画三角形

9日,一条名为《深圳交警,你的名字画三角形吗?》的微博引起关注。记者发现,在该网友贴出的“违法停车告知单”中,违法停车时间为“2012年7月11日42时”,而底下的落款时间则为“2012年7月8日”。左下角“执勤民警”签名一栏没有签名,只有一个“△”。该网友说,其随后问起在路边的交通协警,协警们连是哪个单位开的单子都不知道。

对此,深圳市交警局相关负责人回复记者称,时间写错应该只是“笔误”,至于为何签名一栏会出现“△”,目前福田交警大队方面仍在对此事进行核实。“如果查证属实,我们将会免除对该车主的处罚。”

据《新快报》

33次不系安全带 被开6600元罚单

前段时间,司机戴师傅在河南南阳社旗县车管所审车时突然被告知,短短15天内,竟有33次违法记录,违法原因全部是“没系安全带”,其中同一地点一天内就被摄像头拍照了9次。一次罚200元,总计6600元。

据戴师傅说,这段时间他和10多名司机在南北水调方城一标段往社旗县运输土方,每天往来10多趟,几乎都不系安全带。但既没有交警对他们进行过警告,也没有看到任何警示标志。而直到前不久审车时,才知道自己已经背负了巨额罚款。

戴师傅等10几名被处罚的司机对社旗县交警的不人性化做法提出异议。针对司机们反映的情况,社旗县公安局交警大队大队长周哲表示,对于举报人所反映的问题,南阳市纪委已经介入调查,组织对当事人进行安全教育,并让他们写下保证书。教育结束后消除全部违法记录,罚款50元。

据中新网

印度百万美元购甘地信件

印度官员9日说,印度政府已买下圣雄甘地数以千计的信件、手稿和照片,以防苏富比拍卖行拍卖它们。

印度文化部一名高级官员告诉路透社记者,政府斥资6000万卢比(约合110万美元)买下这些物品。苏富比拍卖行原定10日举行的拍卖因而取消。

信件、手稿和照片的日期显示为甘地在南非以及返回印度后的一段时间。这些物品原先由德国一名犹太建筑师的亲属保管。这名建筑师1904年在南非见到甘地,对甘地的观点和主张印象深刻。两人随后信件往来。印度文化部官员说:“这些(物品)对印度研究甘地对一些事务的观点极其重要,我们因而决定买下它们。”

据中新网

时事点击

2012年世界500强企业 中国占了73家

2012年《财富》世界500强企业排名9日晚揭晓,79家中国企业上榜,其中中国内地和香港上榜企业达到73家,比上一年度增加12家;国务院国资委监管的中央企业达到43家,比上一年度增加了5家。

在上榜的43家中央企业中,招商银行、新兴际华集团、鞍钢集团、中电投、华电集团和中国电建为新上榜企业,中钢集团因业绩不佳未能再次上榜。中石化、中石油、国家电网排名5至7位,与去年排名没有变化;中铁建、中铁、南方电网、中交集团、南方工业集团(即中国兵器装备集团)、中粮集团、中国电子等7家中央企业排名出现下滑,其余中央企业排名均有不同幅度上升。

据记者统计,在去年已上榜的中央企业中,有12家排名上升超过50位,其中中国建材上升了120位至365位,中航油和华润集团均上升了113位至318位和233位,是上升幅度最大的3家中央企业。

2012年《财富》世界500强企业的入围门槛为全年营业收入220.06亿美元,比去年上升了25.2亿美元。去年的状元沃尔玛直降两位排名第三,去年的第二名壳牌石油晋升榜首,埃克森美孚从去年的第三升为第二。500强各国/地区上榜公司数:美国132家,中国大陆(包括香港)73家,日本68家,法国32家,德国32家,英国27家,韩国13家,台湾地区6家。

据新华社

我海军东海实弹演习 微妙时机引关注

中国海军10日开始至15日在东海进行实弹演习。此前,海军某部队在当地媒体上发布了禁航通告,宣布了演习海域的座标点,并且表明该部将在这一海域进行实际使用武器训练。分析人士指出,类似的通告、训练演习其实年年有,今年之所以引发外界格外关注,可能源于恰逢“微妙时期”、“微妙地点”。

据新华社

朴槿惠要参选韩总统 提“国民幸福优先”

韩国执政党新国家党前党首、韩国前总统朴正熙的长女朴槿惠10日宣布将参加今年年底举行的总统选举。

朴槿惠当天上午在首都首尔举行的参选仪式上提出“国民幸福优先”的主张。她说,“从现在开始,国政运营的模式重心应从国家转移到国民个人,应以个人生活和幸福为中心”。她提出“国民幸福”的三大核心课题是实现经济民主化、创造工作岗位和确立韩国福利政策。

据新华社

日启动新外国人居留证制 国籍增“台湾”

日本9日开始实施新的外国人居留证制度,在日外国人必须申请新的“在留卡”。据日本新闻网、《产经新闻》等9日报道,在日台湾人当天拿到“在留卡”的“国籍、地域”一栏,不是像此前一样记为“中国”,而是变成了“台湾”。对此,日本法务省出入境管理局参事官室官9日接受《环球时报》记者采访时称,这并不意味着日本要把台湾当做国家对待,而是当做地域对待。该参事官解释称,日本过去的出入境管理制度规定,外国人登陆证明的“国籍”一栏中必须填写国籍,而新的外国人“在留卡”制度将台湾当做“地域”对待,因此可以填入。

据《环球时报》

热点追踪

利川“我靠重庆”广告续 旅游局要换广告语

“网络语言不能绑架中国语言文学的本真含义。”9日,利川市旅游局局长孙福民在接受新浪湖北微访谈时,对部分网友的“旅游炒作”质疑十分无奈。孙福民认为,“我靠重庆”,在中文语境有多种解读,而网友们对此广告的理解,是误解。让利川市旅游局备感压力的是,网络的狂炒,恐伤害利川与重庆的良好睦邻关系,这违背了做广告的本意。

目前,利川市旅游局已作好了更换广告语“我靠重庆”的准备。他透露,替代广告语已出炉——“重庆这边,凉城利川”。10日,利川市旅游局将正式书面回函,同意接受修改。

据《武汉晚报》

“国税局局长涉嫌强奸”案续 局长已被免职

备受关注的福建福安“国税局局长赵某涉嫌强奸”案有了新进展。记者9日从宁德市委获悉,7月8日,宁德市国税局免去福安市国税局局长赵某职务,公安机关已对其采取强制措施,案件正在进一步审理中。

福安是宁德下辖的一个县级市。宁德市委有关部门负责人9日说,7月5日20时22分,福安市公安局指挥中心接到曹某报警,称其女友刘某于7月5日中午被福安市国税局局长赵某强奸。接警后,警方立即介入调查。

据新华社

科技之光

《科学》杂志新研究发现称神可以培养微生物——

砒霜也能孕育生命?

美国一份研究报告显示,砒霜也可以和氧气一样孕育生命。美国宇航局称,这一发现将使得生物教科书重新编排,并让其他星球存在生命的可能性增大。

这篇发表在《科学》期刊上的文章称,由美国宇航局资助,生物学家夫赛门带领的两个科研团队在国家实验室致力于培养“神生命”微生物。他们在试管中用臭虫做实验发现,臭虫通过吸收砒霜来储存体内的磷元素和其他生物元素。

在理论上,神是有剧毒的,但最新被培养出来的“GFA-1”的微生物,它可以代替作为生物化学基本构成的磷元素。

《科学》称,如果这一发现是真的,将颠覆我们以前的生物概念。以前人们认为所有的生命存在的前提,是有能够让生命得以存活的六大基本元素(氧、碳、氢、氮、磷和硫)存在。

据中新网